



3 декабря - профессиональный праздник всех юристов России!

3 декабря на протяжении последних пяти лет все юристы России отмечают свой профессиональный праздник! Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области поздравляет с Днём юриста коллег, сотрудников других правоохранительных органов и всех юристов региона, независимо от сферы профессиональной деятельности, и желает новых свершений в нужной и ответственной специальности, профессионального совершенствования и праздничного настроения!

Изображения



03 декабря 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/731089>